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sociaini . : MINISTERSTVO SKOLSTVI, Vadatavéni
fondv CR  EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurencesehopnast

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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SCITANI A ODCITANI DO 1000

opakovani

Cisla, ktera s¢itame, se nazyvaji s€itanci. Vysledek s€itani se nazyva

soucet.
5 + B0 = M

seitanec  sCitanec  soucet

Poradi s€itancii miZzeme zaménovat. Pfi zaméné se vysledek
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Tii nebo vice s¢itanct muZzeme libovolné sdruzovat. Soucet se
nezmeni.

(60 + 120) +30 = 210 60 + (120 +30) = 210
(60 +120)+30 = 60+ (120 +30)

Cislo, od kterého od¢itdme, se nazyva menSenec. Cislo, které
odc¢itame, se nazyva mensitel. Vysledek od¢itani nazyvame rozdil.

%0 - M = 30

menSenec  menditel  rozdil




PROCVICOVANI SCITANI A ODCITANI

Petr, Luka$ a Radim se po prazdninach vratili do Skoly a pfedhanéli

se, kdo ujel nejvic kilometrti na kole. Nemohli se dohodnout, kdo byl
=

nejlepsi.

Vypodite;j.
Nejmensi vysledek prvniho cvi¢ent je celkovy ukazatel tachometru
Petra.
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720 + 190 = Q4Q© B 283 —

460 — 140 = HLO 40+935= 035 547+ 3 ¥y
810—720= 90 191 +200 = 594 826+ 4 = £H0
450 — 200 = 450 440 — 220 = Q00 739 — 6= 355

Lukas$ se moc chlubit nemohl. Jeho tachometr pry ukéazal nejmensi
vysledek druhého cviceni.

460 736 220 988 639 467 198 737 316
318 -425 173 -605 361 -269 402 -45 415
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Radim by na pocet kilometrti obsadil druhé misto. Poznas z vysledkl
pyramid kolik km ujel? Dopi§ do tachometru.
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Tachometry chlapcti. Dopi$ spravnd Cisla z tvych vypocti. Napis
potadi chlapct.
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Vyber si mésta z mapy a vypocitej kolik kilometrti by ujel cyklista,
pokud bys mu naplanoval/a trasu ty. Cyklista vyjizdi vZdy z TiebiCe a
tam se 1 vraci.

Vzdalenosti jednotlivych obei jsou vyhledany podle cykloturistické mapy na internetu.
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Trasa napls nazvy 0b01 na novy radek ejch Vzdalenostl a Vypoéltej
TEERIES V. WEzma = 2€+2€= 56k
TRERIC S 2voumo D kMurioy = 5F ¢+ 44 +4% = JUL Ly
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TRWIe > TaLs 5 Yarorenes = 46 +45+49419 = 420 ki~




